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Mobil szűrőállomás és technológiafejlesztés
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Egy, az egészségügyi szektorban több mint egy évtizede sikeresen működő társaság innovatív

fejlesztéseinek megvalósításához biztosít 220 millió forint tőkét a Széchenyi Tőkealap. A Med-Scop

Hungary Kft. a nemzeti egészségügyi szűrőprogram célkitűzéseinek mindenben eleget tevő, komplett

diagnosztikai eszközökkel - a legkorszerűbb CT, audiológiai -, szemészeti-munkaállomással és mobil

ultrahang berendezéssel - felszerelt mobil szűrőállomást alakít ki és üzemeltet, illetve saját egészségügyi

szoftverek és technológia fejlesztésére fordítja a friss tőkét.

A Széchenyi Tőkealap első lépésként 120 millió, majd 2014-ben 100 millió forint tőkebefektetéssel segíti az

üzleti tervek megvalósítását, egyharmados tulajdonrészt szerezve ezzel a vállalkozásban.

A tőkét a Med-Scop Hungary Kft. anyacége, a Vatner Kft. kapja, amely a magyarországi egészségipar

területén biztosítja orvos-technológiai eszközök komplex szerviz menedzsmentjét, valamint intézmények

infrastruktúrájának műszaki üzemeltetését, a piac két vezető szereplőjének egyikeként. Újonnan indított

vállalkozásunk az anyagcég főprofiltól eltérő, saját fejlesztéseit veszi át, önálló egységbe szervezve azok

kezelését – mondta el Matyék Gábor a Med-Scop Hungary Kft. ügyvezetője.

A Széchenyi Tőkealap-kezelő már korábban is választott egészségügyi befektetést: a pécsi székhelyű

Histopatológia Kft.-hez az anti-aging medicina bevezetését, amely reményeik szerint Budapest

egészségügyi turizmusára is kedvező hatást gyakorolhat, 120 millió forint tőkét helyezek ki. Emellett 150

millió forintot invesztált egy, a biometrikus személyazonosító rendszerben is újdonságot hozó hazai

vállalkozásba: az Agorix Kft. vénaszenzora az adott testrészben haladó vénát térképezi fel, egy másodperc

alatt 5 millió ponton azonosítva azt.
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Célszerszám
Valótlanságot állítottak autóik biztonságáról az Audi értékesítők
350 km/h felett megy a Brabus legújabb E-osztálya
Ez a Renault legfürgébb elsőkerekes autó a Nürburgringen?
Autóalkatrész-forgalmazókat ellenőrzött az NKH
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